



Встреча с руководителем Кемеровской области Временно исполняющий обязанности губернатора Кузбасса Сергей Цивилёв встретился с муфтием Духовного собрания мусульман России (ДСМР) Альбиром Кргановым и муфтием духовного управления мусульман Кемеровской области Тагиром Бикчинтаевым. «В России огромный опыт мирного сосуществования всех религий. Для кузбассовцев очень значимо, что мы все вместе были на мемориале на 40-й день после трагедии в «Зимней вишне», вместе почтили память погибших на пожаре», — напомнил Цивилёв. Также врио губернатора пригласит мусульман внести предложения и применить опыт в разработке стратегии социально-экономического развития Кузбасса до 2035 года, сообщает программа «Вести-Кузбасс». По официальным данным, в составе возглавляемая муфтием Бикчинтаевым духовного управления находятся 22 местных мусульманских религиозных организаций, около 20 000 прихожан регулярно посещают мечети.

Полная версия на сайте [ИА IslamNews](#)